
 

Protokół nr 8/2025 

Posiedzenia Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Promocji Gminy 

z dnia 23.12.2025r. 

 

W obradach uczestniczyli członkowie Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Promocji Gminy 

oraz zaproszeni goście według załączonej do protokołu listy obecności. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad Komisji.  
3. Zaopiniowanie projektu uchwał na sesję w zakresie tematycznym Komisji. 
4. Sprawy bieżące, różne. 
 

Ad. 1. Posiedzenie Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Promocji Gminy otworzył 

Przewodniczący Komisji pan Marcin Drewnowski. Na podstawie listy obecności 

stwierdził prawomocność obrad (lista obecności stanowi załącznik do protokołu).  

Ad. 2. Przedstawiono porządek obrad Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Promocji 

Gminy. Członkowie komisji jednogłośnie przyjęli porządek obrad komisji. 

Ad. 3. Następnym punktem obrad komisji było zaopiniowanie dwóch projektów uchwał 

na sesję w zakresie tematycznym komisji.  

Członkowie komisji zapoznali się z projekt nr 4 w sprawie nadania nazwy ulicy  

w miejscowości Jedlińsk. Szczegółowych wyjaśnień w zakresie omawianego projektu 

uchwały udzielił pan Andrzej Pawluczyk – Sekretarz Gminy. Członkowie komisji 

jednogłośnie 7 głosami za przyjęli proponowany projekt uchwały. Następnie członkowie 

komisji zapoznali się z projektem nr 6 w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Opieki 

nad Zabytkami Gminy Jedlińsk na lata 2025 – 2028”. Szczegółowych wyjaśnień  

w zakresie omawianego projektu uchwały udzielił pan Andrzej Pawluczyk – Sekretarz 

Gminy. Członkowie komisji jednogłośnie 7 głosami za przyjęli proponowany projekt 

uchwały. 

 

Ad. 4. W sprawach różnych poruszono następujące kwestie: 

- Radna Agnieszka Maj zwróciła się z pytaniem w imieniu mieszkańca sołectwa Lisów  

w sprawie zabezpieczenia przyczepy rolniczej na wyposażenie wojska.  Odpowiedzi 

udzieli pan Andrzej Pawluczyk – Sekretarz Gminy. 

- Przewodniczący Komisji zwrócił się z pytaniem do pana Krzysztofa Soli – Zastępcy 

Wójta Gminy o stan robót wodociągów na które zostały przeznaczone środki na budowę 

odcinków na terenie Gminy Jedlińsk. W odpowiedź pan Krzysztof Sola wyjaśnił, że 

wszystkie zapalowane projekty są już ukończone oraz że w najbliższych daniach 

odbędzie się ich odbiór techniczny.  

 

Na tym posiedzenie komisji zakończono. 

 

       Przewodniczący 

       Komisji Infrastruktury, Rozwoju  

       i Promocji Gminy 

                                                           /-/ Marcin Drewnowski   
      


